



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**Retificação ao Edital 7/2022 - DGRF/RIFB/IFBRASILIA**

CONVOCAÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DO PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA

1º SEMESTRE/2022 - CAMPUS RIACHO FUNDO/IFB

O Diretor-geral do *Campus* Riacho Fundo nomeado pela Portaria nº 498, de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **REABERTURA DAS INSCRIÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO DO PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA - 1º SEMESTRE LETIVO, NO PERÍODO DE 26 A 28 DE ABRIL DE 2022**, observadas as normas e instruções estabelecidas neste Edital.

**I. ONDE SE LÊ:**

4.1 Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2.

**Tabela 2**

| <b>EVENTO</b>   | <b>DATA PROVÁVEL</b>     | <b>HORÁRIO</b>                                     | <b>LOCAL</b>   |
|---|--------------------------|--|--|
| Publicação do Edital  | 14 de abril de 2022      | 18h  | <a href="https://www.ifb.edu.br/riachofundo">https://www.ifb.edu.br/riachofundo</a>                                      |
| Envio do Termo de Compromisso para Concessão de Programa Auxílio Permanência (Anexo II) | 14 a 20 de abril de 2022 | De 14 de abril até às 23h59 de 20 de abril de 2022 | Portal do Formulário eletrônico<br><a href="https://forms.gle/Yykg8eZvrTbCv7i27">https://forms.gle/Yykg8eZvrTbCv7i27</a> |

**II. LEIA-SE:**

4.1 Este processo seletivo seguirá as etapas previstas na Tabela 2.

**Tabela 2**

| <b>EVENTO</b>                                   | <b>DATA PROVÁVEL</b>       | <b>HORÁRIO</b>         | <b>LOCAL</b>  |
|---|----------------------------|------------------------|---|
| Publicação do Edital                            | 14 de abril de 2022        | 18h                    | <a href="https://www.ifb.edu.br/riachofundo">https://www.ifb.edu.br/riachofundo</a> |
| Envio do Termo de Compromisso para Concessão de | <b>26 a 28 de abril de</b> | <b>Até às 23h59 de</b> | Portal do Formulário eletrônico   |

|  |             |                                |   |
|--|-------------|--------------------------------|---|
| Programa<br>Auxílio<br>Permanência<br>(Anexo II) | <b>2022</b> | <b>28 de abril<br/>de 2022</b> | <a href="https://forms.gle/Yykg8eZvrTbCv7i27">https://forms.gle/Yykg8eZvrTbCv7i27</a> |
|--|-------------|--------------------------------|---|

### **III. Acrescenta-se:**

4.5 Esta retificação se dirige apenas aos estudantes que tiveram problemas na inscrição no prazo anterior.

## **GERVÁSIO BARBOSA SOARES NETO**

Diretor-geral do *Campus* Riacho Fundo

Portaria IFB nº 498, DOU de 07 de maio de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gervasio Barbosa Soares Neto, DIRETOR GERAL - CD2 - DGRF**, em 25/04/2022 19:10:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/04/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 373687

Código de Autenticação: ce92d16456

